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18. November 2021

Data WHO ukazují: Očkování proti covidu je
nebezpečnější než kterékoli jiné

report24.news/who-bestaetigt-offiziell-covid-impfung-ist-gefaehrlich-wie-keine-andere

Jak poukazuje Světová zdravotnická organizace na vedlejší
účinky vakcín a léků, experimentální vakcíny Covid se zdají být
nebezpečnější než kterékoli jiné. To se nesmí tajit! To ale
politiku a mainstreamová média nezajímá.

Každý lék a každá vakcína může mít vedlejší účinky (Adverse Drug
Reaction, ADR). To je naprosto normální. A obvykle přínos léku nebo
vakcíny převažuje nad potenciální škodou. Cokoli jiného by nedávalo
smysl. Nebo? Nová data Světové zdravotnické organizace (WHO)
ale přinejmenším vyvolávají silné pochybnosti o přínosech
experimentální vakcíny proti Covidu. Je však velmi
nepravděpodobné, že by mainstreamová média tato data zveřejnila.
Protože odporují běžnému narativu, že tyto experimentální vakcíny
jsou „bezpečné“.

https://report24.news/who-bestaetigt-offiziell-covid-impfung-ist-gefaehrlich-wie-keine-andere/
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V roce 2015 například WHO vytvořila databázi (VigiBase) o
vedlejších účincích vakcín a léků. K této databázi je veřejný přístup
přes VigiAccess . V něm jsou zveřejněny všechny hlášené
nežádoucí účinky (i když i zde platí, že tyto tvoří jen zlomek všech
nežádoucích účinků). Aktuální data hovoří sama za sebe.

Jen pro srovnání...

Od roku 1972 je k dispozici například očkování proti příušnicím.
Víte, kolik nežádoucích účinků bylo od té doby hlášeno? 711. Za
49 let. I vakcína proti spalničkám (od roku 1968) má pouze 5 827
hlášených vedlejších účinků. Hovoříme o 110 případech ročně po
celém světě. A co vakcína proti dětské obrně? Od roku 1968 máme
celkem 121 988 případů hlášených nežádoucích účinků. Takže asi
2300 ročně. To je ve skutečnosti završeno pouze očkováním
proti chřipce s 272 202 hlášenými případy nežádoucích účinků
za 53 let. To je něco málo přes 5100 ročně.

http://www.vigiaccess.org/
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Jak je to tedy s experimentálními vakcínami Covid? Jinými slovy
ty vakcíny, které nechrání před infekcí SARS-CoV-2 a nezabraňují
šíření viru. Data sbírala i WHO. Výsledek: 2 457 386 hlášených
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případů nežádoucích účinků. Od roku 2020! Takže v podstatě do
roka. A seznam hlášených nežádoucích účinků je dlouhý. Hledejte
sami:

Nekonečné vedlejší účinky...
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Suma sumárum, lze si položit otázku, proč politici nadále tolik
spoléhají na povinné očkování. Na jedné straně máme vedlejší
účinky jako žádná jiná vakcína nebo lék, na druhé straně
ochranný účinek, který je stejně jen základní, trvá jen několik
měsíců. Opravdu to stojí za to? A to jsme ještě nemluvili o mnoha
„náhlých a nečekaných“ úmrtích, která v současnosti plní média a
nekrology.

Když se podíváte na dlouhý seznam vedlejších účinků
experimentálních vakcín proti Covidu v tak krátké době, uvědomíte si
také, že úmrtnost v důsledku toho nevypadá o moc lépe. Hovoříme
zde také o dlouhodobějších následcích smrti, jako je tomu v případě
myokarditidy. Hlavní vedlejší účinek mRNA vakcín. Přibližně 40
procent případů zemře do deseti let na následky. To znamená, že
tyto případy nejsou zahrnuty ani v údajích o úmrtích způsobených
vakcínou. Pokud někdy budou. To ale politiku ani mainstreamová
média nezajímá.

 
 


